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RESOLUCIÓN POLÍTICA
ASAMBLEA ORDINARIA 25.06.2018


Resolución de la Asamblea del PSOE de Puertollano de apoyo al gobierno de Pedro Sánchez y en defensa de los intereses de Puertollano

INTRODUCCION

La llegada de un gobierno socialista liderado por Pedro Sánchez abre una nueva etapa de esperanza en nuestro país. Un nuevo tiempo para relanzar España como referente progresista, solidario y feminista en la Unión Europea, mitigar la crispación territorial, reengancharse a los nuevos cambios tecnológicos y volver a garantizar una protección social para millones de ciudadanos que han padecido las políticas antisociales y de retroceso que durante 7 años ha llevado a cabo el gobierno del Partido Popular. 

El legado de estos siete años de gobiernos de derechas en nuestro país se resume en un aumento de la desigualdad social, la devaluación de los servicios públicos, la pérdida de derechos sociales y de libertad de expresión, la implantación de un sistema laboral que mayoritariamente crea trabajo precario, el castigo a las energías renovables y el enquistamiento del problema territorial. Todo ello bañado en un mar de fondo de corruptelas que están concluyendo en sentencias de condena al PP y a más de 50 dirigentes de dicha organización, entre ellos ministros, que participaron en la Trama Gurtel. 

Ante tal panorama de desigualdad e intolerable corrupción propiciada por el señor Rajoy, solo quedaba un camino; la moción de Censura. El presidente Pedro Sánchez planteó una moción de censura por responsabilidad democrática, no sin antes volver a proponer al expresidente Rajoy su dimisión. Rajoy se negó. Por tanto, los principales artífices de que esta Moción prosperase han sido el propio Rajoy y el PP. No sólo por su negativa a dimitir, sino también por no asumir su responsabilidad ni dar explicaciones públicas ante la sentencia por corrupción más grave de la democracia española, en la que por primera vez se condena a un partido político. 

 Los/as socialistas de Puertollano consideramos plenamente justificada la Moción de Censura a Mariano Rajoy presentada por el PSOE en un acto de dignidad política imprescindible para demostrar que la corrupción no debe ser impune y que la democracia y la Constitución Española tienen instrumentos para desalojar de las instituciones a aquellos/as que no están dispuestos a asumir las responsabilidades políticas de actos contrarios a la ley que nos ofenden y escandalizan a todos/as los/as demócratas, con independencia de cuál sea nuestra ideología. 

Las primeras medidas del nuevo gobierno presidido por Pedro Sánchez han supuesto un gran soplo de aire fresco y de modernidad que aplauden la mayoría de ciudadanos, pues suponen un nuevo rumbo de izquierdas para conseguir la España que queremos ser; una España feminista, con el ejecutivo con más ministras de la OCDE. Social, que recupera derechos universales como la Sanidad Pública. Solidaria, pues mientras otros cierran sus puertos este país los abre para recibir a más de 600 personas naufragas. Verde, eliminando el impuesto al sol. Nítidamente de izquierdas, que lucha contra la pobreza infantil y el expolio que han sufrido los pensionistas. 

Un nuevo gobierno para un tiempo nuevo en el que se volverán a escuchar los proyectos y reivindicaciones que defiende Puertollano en la Moncloa y en los distintos ministerios. Si el Gobierno de Rajoy y Cospedal fue para nuestra ciudad el de la indiferencia y las puertas cerradas, el Gobierno de Pedro Sánchez y García Page es el de la escucha y  puertas abiertas.  Tenemos una oportunidad para hacer realidad la firma, entre el gobierno autonómico y nacional, del Acuerdo-Marco de ayuda a las comarcas mineras y de concretar el trazado de la Autovía A-43 por la opción sur y el inicio de la variante de Puertollano. 

Por todo ello, los socialistas de Puertollano, aprobamos la siguiente:

RESOLUCIÓN

Primero. - Apoyar al Gobierno de España en su tarea de estabilización del país para que pueda atender las urgencias sociales, lanzar un mensaje de fortaleza ante Europa y ante el reto secesionista en Cataluña, así como dignificar la política y recuperar la imagen de las instituciones democráticas españolas.

Segundo. - Felicitar al Presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, por las primeras medidas tomadas en los primeros días como presidente. Estas decisiones están permitiendo que la ciudadanía vuelva a reencontrarse con sus instituciones y que la imagen de España mejore en el exterior.

Tercero. - Celebrar el carácter claramente feminista del nuevo Ejecutivo, así como su enorme nivel técnico y político que supone un reconocimiento de los mejores valores de nuestra sociedad representados a través de las Ministras y Ministros designados/as. Felicitar especialmente el nombramiento de la castellanomanchega Magdalena Valerio como nueva ministra de trabajo, pues supone un acierto por partida doble; por sus capacidades personales y por su profundo conocimiento de los retos que tiene Puertollano por delante.
 Cuarto. - Mantener la defensa de las reivindicaciones de Puertollano en materia de infraestructuras, ayudas a la minería e inversiones públicas, olvidadas durante estos 7 años por el Gobierno de Rajoy y por el PP. 

Quinto.- Trasladar en nombre de todos/as los/as socialistas de Puertollano, nuestra enhorabuena y deseo de suerte para el Presidente Pedro Sánchez y su Gobierno, siendo muy conscientes de que se inicia una etapa apasionante e ilusionante, también somos conocedores de que esta no estará exenta de dificultades, por lo que contará con todo nuestro apoyo y todas nuestras fuerzas y experiencia de gobiernos municipales, provinciales y regionales para lograr una nueva etapa fructífera para España, Castilla-La mancha y Puertollano. 
Sexto.- Mandar nuestra felicitaci


